

Nr. 415 data 07. 02. 2012

CĂTRE

LICEE / GRUPURI ȘCOLARE

În atenția profesorilor de limba engleză

Inspectoratul Școlar al Județului Covasna, având în vedere Ordinul nr. 3035/10. 01. 2012 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și a Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare; în temeiul Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a inspectoratelor școlare, aprobat prin O.M.E.C.T.S. nr. 5530/05. 10. 2012, organizează în anul școlar 2011-2012 Concursul de limba engleză **Challenge**.

1. Concursul se adresează elevilor din clasele IX – XII care învață limba engleză în două ore/săptămână (nu sunt incluși elevii care au ore de limba engleză – disciplină opțională) și urmărește să evalueze deprinderile de receptare și producere de mesaje scrise.

2. Etapele și datele la care se organizează Concursul **Challenge** sunt:

-etapa pe școală: 16 martie;

-etapa județeană: 4 aprilie – Colegiul Național „Mihai Viteazul” Sf. Gheorghe

3. Formatul subiectelor a fost stabilit împreună cu profesorii de limba engleză din județul Covasna, cu ocazia cercurilor pedagogice din semestrul I al anului școlar 2011-2012. Acesta își propune evaluarea elevilor prin itemi de tip obiectiv, semi-obiectiv și subiectiv; subiectele vor fi gradate ca nivel de dificultate, de la etapa pe școală la etapa județeană. Subiectele vor conține următoarele tipuri de itemi și vor fi structurate cu respectarea următoarelor proporții atât la nivel de școală, cât și la nivel județean:

PARTEA I – Reading comprehension – 30 p.

Această parte vizează testarea aspectelor de vocabular prin două tipuri de exerciții: alegere multiplă și alegerea definițiilor corecte pentru cuvintele date)

PARTEA A II-A – Use of English – 30 p.

-itemi obiectivi și semi-obiectivi. În elaborarea itemilor se vor lua în considerare cerințele programelor școlare în vigoare.

PARTEA A III-A – Writing – 30 p.

-cl. a IX-a: informal letters and e-mails (120 words)

-cl. a X-a narrative and descriptive essays (describing people) (150 words)

-cl. a XI-a formal letters (inquiry letters and letters of complaint), opinion essays (150-170 words)

-cl. a XII-a formal letters (letters of application), „for and against” essays, articles (180-200 words)

4. Propunerile de subiecte vor fi transmise către inspectorul de specialitate, Balogh Maria Katalin, în format electronic (Word 2003, Times New Roman 12) la adresa de e-mail bkatalin@isj.educv.ro

Termenele de transmitere a propunerilor:

-etapa pe școală: până la data de 9 martie

-etapa județeană: până la data de 25 martie

5. Subiectele vor fi elaborate pe baza programelor școlare, de către grupuri de lucru formate din profesori de limba engleză din județul Covasna. Aceste subiecte, unice atât pentru etapa pe școală, cât și pentru etapa județeană a concursului, vor fi parolate și postate pe site-ul Inspectoratului. Parola pentru descărcarea subiectelor se va obține prin telefon, în dimineața zilei în care se organizează concursul, de la inspectorul de specialitate la următorul număr de telefon: 0744481526.

6. Evaluarea lucrărilor se va efectua conform unei grile de notare generală, care va fi elaborată de către Comisia de elaborare de subiecte, numită de către Inspectorul școlar general, la propunerea inspectorului de specialitate.

Media generală pentru calificarea pentru etapa județeană este 8,50.

Inspector școlar general,

prof. KERESZTÉLY IRMA



Inspector de specialitate,

prof. BALOGH MÁRIA KATALIN

